A3bIK C

Nexkuuna 2: dyHkuunm printf u scant.
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OyHKuna printf

#include <stdio.h>
int printf(const char *format, [ ]);

- QyHKUMA printf n3enekaeTt gaHHble N3 3a4aHHbIX
MCTOYHUKOB, KOHBEPTUPYET UX B CTPOKOBOE
npencrasneHne 1 3anncbiBaeT pesyribtaT B KOHCOSMb.

- QYyHKUMA BO3BpaALLAET KONMYeCTBO AEUCTBUTENBHO
BblBeeHHbIX CMMBOJIOB. Bo3aBpaT oTpuuaTensHOu
BENMNYNHBI O3HA4YaEeT OLLNOKY.
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dopmaT PyHKUMK printf

- dopmart BblBOAA 3aaeTcs NnogaBaemMon Ha BXO4 CTPOKOMW.
Bce cumBonbl KpomMe KomaHa U Escape-
nocriegoBartenibHOCTeN OyayT BbiBeAEHbI DE3 N3MEHEHUN.

“Kouanga Gwavewne

%d OEeCATUYHbLIN BbiBOA (int)

%lId OECATUYHBLIN ONUHHBIN BbiBOA (long int)
%u AecAaTUYHbIN BbiBOf, (unsigned int)

%0 BOCbMEpPUYHbLIN BbIBOS, (Octet)

%f [po6HbIn BbIBOA

%cC BbiBOO 0gHOro cumBona

%s BblBO4 CTPOKK



[Tpumepil:

- printf("qwe");

- printf("123");

- printf("1q2W3e");

- Pegynerat:"qwe123192W3e”

-inta = 61;
- printf("%d %c ",a,a);
- Pesynbrar:"61 = ©



Escape-nocnenoBaTenbHOCTU

\n [Mepexon Ha HOBYO CTPOKY (new line)
\r BO3BpAaT KapeTku
\t Tabynauus
\b backspace

\"n\ KaBbIYKW
\\ CUMBOJT \
\a 3BYKOBOW curHarn (alarm)

inta = 61;

printf("%d %c\r\t",a,a);
Pesynbrar:” "



dopmaTtmpoBaHue BbiBOAA

- %6d — neyaTaTtb B 6 no3nummn
- %.2f — neyaTaTb 2 3HaKa nocne 3anaTou

- %06.2f — neyaTaTb 2 3Haka nocrne 3andaTon B nosie Ha 6
no3nunn

-inta =612;
- printf("%0*d",4,a);
- Pegynbrar:"0612"



OyHKUMA scanf

#include <stdio.h>
int scanf(const char *format, [ ]);

- QyHKUMA scanf cHMTbIBAET AaHHbIE N3 KOHCOMNU U
3anncbiBaEeT X Mo gaHHbIM ee agpecamM NnepeMeHHbIX.

- DyHKUMSA BO3BpaALLLAET YNCMO, paBHOE KONMNYECTBY MONeN,
3Ha4YeHus KOTopbIX ObiNy AENCTBUTENBHO MPUCBOEHbI
nepeMeHHbIM.



dopmaT PyHKUMKM scanf

- dopmat pyHKUMN scanf cxox ¢ dbopmMaToM PYHKLMN
printf, HO B criy4yae BBO4a CMMBOJSIOB B CTPOKY (popmara
OyaeT nblTaTbCA UX CYMTATb U B Crlydae Ux OTCYTCTBUS
dyHKUMA OcTaHOBUTCA, HO paboTa nporpaMmmbl He
npepBETCH.

- [1Nna ykasaHusa agpeca 3anmcu 3HadeHne NCnosb3yTCS
yKasarenu unu orneparop B3ATUA agpeca “&”
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[Tpumepil:

-int a =0;
-scanf(",,%d,,",&a);
-BBoa:”,,123" Pesynkrat: a=123.

-int a,b,c;
- scanf("%d %d %d", &a, &b, &c);
-BBoa:"1 22 333" Peaynerat: a=1 b=22 ¢c=333.



[TlpakTnyeckasi pabora

- Hanucatb nporpammy peLlaroLlyo NIMHENHOE YpaBHEHWE
Buaa ax+b=c.
- PeanunsoBaTtb nHTEpPdEUC.

- [1pumep paboTshl:
Beeante a,bunc
211

OtBeT: x=0



